
Notulen MR vergadering

Datum: 27-3-2023

Bijzonderheden: geen

Notulist: Melanie

Agendapunt Uitleg

Nieuwe MR leden 
nodig en werven

Er gaat een bericht uit naar de Flierefluiter om nieuwe ouders te vragen 
voor in de MR. Deze oproep komt dan in de info. Gevraagd wordt aan 
ouders om voor de meivakantie hier op te reageren. Hier komen we op 
terug op de volgende vergadering op 8 mei.

Tijden Flierefluiter 
woensdag

Aanpassingen enquête:

Brief ouders van MR:

Bij navraag op ‘het’ schoolplein hoorden wij geluiden over ‘onvrede’. Dit 
zouden wij graag iets neutraler zien. Hierdoor is er niet de mening van 
ons die wij meteen overbrengen op de lezer maar kunnen de lezers de 
enquête neutraal/met hun eigen mening ingaan.

Martine gaat de enquête verder aanpassen zodat deze zo snel mogelijk 
naar Patricia gestuurd kan worden. Zij kan dan controleren of het oké is 
en dat de enquête eruit kan. 

Mobielbeleid op 
school

Op zowel de Flierefluiter als de Tandem worden er weinig telefoons 
meegenomen naar school. De telefoons die wel op school aankomen 
worden in een bakje ingenomen bij binnenkomst en weer uitgedeeld bij 
het naar huis gaan. Telefoons worden uitgezet voor ze ingeleverd 
worden.

Beide scholen gebruiken de telefoons alleen bij activiteiten waarbij de 
telefoon nodig is maar nooit om lekker op te spelen of ontspannen etc. 
Het werken erop of gebruik voor een quiz is ook meer een uitzondering 
dan regel. Dit komt een enkele keer voor in een schooljaar.

Kinderen zien veel verschillende filmpjes over verschillende 
onderwerpen. Belangrijk om hier open over te praten en alles in de klas 
te bespreken. 

Bij de Tandem staat er een stukje over telefoon gebruik op school in het 
informatieboekje die uitgedeeld wordt aan het begin van het schooljaar. 
Saskia en Melanie gaan het ook in het informatieboekje zetten aan het 
begin van volgend schooljaar. Voor beide scholen wordt er gecheckt of 



dit ook in de schoolgids staat of nog ingevoegd kan worden.

Huisvesting Weinig nieuws.

Welstandscommissie is enthousiast over het ontwerp.

Verbouwing valt te duur uit. De aannemer gaat uitzoeken waarop 
bezuinigd gaat worden. In mei gaat de gemeenteraad zich hier weer over 
buigen. Mocht dit allemaal goed gekeurd worden kunnen ze in de zomer 
een start maken. Dit kan verder nog alle kanten op, er ligt nog niks vast. 

Rondvraag:

Website

Er moeten nog gemaakte stukken verstuurt worden en op de site gezet 
worden. 

Lijstje voor MR aan het begin van het schooljaar:

- Foto’s aanleveren en stukje tekst van de MR leden. 

- Huishoudelijk reglement op website plaatsen

- Data van vergaderingen op website plaatsen

- Notulen van de vergaderingen op website plaatsen

- Jaarverslag doorsturen zodat deze gepubliceerd kan worden op de site.

- Stukje van Linda over de MR voor op website moeten nog geplaatst 
worden.

Aanpassen notulen Aangepaste versies van notulen/vergaderingen worden nogmaals via de 
mail gedeeld met de MR. Hierna kan deze geplaatst worden op de 
website. Kijken of we dit via google docs kunnen doen. Dan kan er direct 
in het document gewerkt worden en wordt deze meteen aangepast. Hier 
gaat Selma naar kijken.


